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1. Szamitsuk ki a v(z,y, 2) = [vy?, y2?, z2?] fiiggvény divergenciajat. 2; (Szept. 18).

div(v)(x,y, z) = Opv1 + Oyva + O,uz = Yy + 2% + a2
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2. Konvergens-e a, Z —~ sor? Indokoljunk. /; (Szept. 21, Szept. 25).
n= 1 n2
<1 1
0< — < Z — és itt a jobboldal egy — hényadosﬁ, tehat konver-
— n2" = 2
gens mertam SOT. fgy a majoranskritérium miatt az eredeti sor is konvergens.
(Alkalmazhaté lett volna a hédnyados- vagy akar a gyokkritérium is.)

3. Legyenek f és g azok a 27 szerint periodikus fiiggvények, melyekre teljesiil,
hogy minden =z € [—7,m)-re f(x) = 1 és g(x) = x. Allapitsuk meg, hogy f és g
ortogonalisak-e. Indokoljunk. 8; (Okt. 5).

271™
rdr = [962] = 0 tehat f és g ortogonadlis fiiggvények.
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" f@ga)da = [
4. Szémitsuk ki (—1)" algebrai alakjat. (9; (Okt. 9).
—1 = 1(cos(m) + isin(r)) = €™ tehdt (—1)' = (™)' =" ™ =™ ".
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5. Adjuk meg f(z) = sm( ) reziduumat az origéban. 9,13; (Okt. 9, Okt. 27).

00 n 00 n 1 (_1)0
20+l _ 1
sin(z 2_: 2n+ ) tehdt sin( nz_% 2n+ 1)1zt =7 2 e
z _1
Igy a reziduum ( 1') = 1.

6. Trjuk le a konvolicié-tételt. 14; (Okt. 50).
Ha f és g Laplace-transzformalhaté fiiggvények, akkor L(f x g) = L(f) - L(g).

7. Irjuk le a Cauchy-Peano tételt. 15; (Nov. 6).

Ha f kétvialtozds folytonos fiiggvény, akkor az ¢y = f(x,y) diff.egyenletnek
van megoldasa.

8. Adjuk meg az 3?7 = ( diff.egyenlet egy alaprendszerét. 18; (Nov. 20).

p(A) = A7 ennek nulla 2007-szeres valés gyoke, tehdt egy alaprendszer: {e%, xe®®,

x2e% . x2000e07) = L1 o 22 ... 22906} (ez kozvetleniil is 14tszik).

LA kérdések utén X; (Y,Z) azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja ismeretében,
(az Y. hénap Z. napjan tartott el6adds alapjan) kell(ene) tudni a valaszt...



